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PASTA

A/A CODE ITEM PACKAGING

1 PAS-10000 SPAGGETI Νο6 20pcsX500gr

2 PAS-10001 LINGOUINI 20pcsX500gr

3
PAS-10002 MAKARINIA WITH MILK & EGGS

12pcsX500gr

4
PAS-10003 CHILOPITES WITH MILK & EGGS

12pcsX500gr

5
PAS-10004 TALIATELLES WITH MILK & EGGS

12pcsX400gr

6 PAS-10005 PLEXOUDA 12pcsX500gr

7 PAS-10006 VERMICELLI 12pcsX500gr

8 PAS-10007 SWIVELS 12pcsX500gr

9 PAS-10008 ORZO WITH MILK & EGGS 20pcsX500gr

10 PAS-10009 SCREW WITH MILK & EGGS 10pcsX500gr

11
PAS-10010 CHILOPITAKI WITH MILK & EGGS

20pcsX500gr

12
PAS-10011

MACARONAKI WITH MILK & 

EGGS 12pcsX500gr

13 PAS-10012 EVRISTO 12pcsX500gr

14 PAS-10013  VEGETABLE SCREW PASTA 10pcsX500gr

15
PAS-10014 VEGETABLE TAGLIATELLI PASTA

12pcsX400gr

16 PAS-10015 VEGETABLE CHILOPITES 12pcsX500gr

17 PAS-10016 VEGETABLE TRACHANAS 20pcsX500gr

18 PAS-10017 CHILOPITES DINKEL 20pcsX500gr

19 PAS-10018 MAKARINIA DINKEL 12pcsX500gr

20 PAS-10019 VERMICELLI DINKEL 12pcsX500gr

21 PAS-10020 MACARONAKI DINKEL 12pcsX500gr

22 PAS-10021 KOUS KOUS DINKEL 12pcsX500gr

23 PAS-10022 ORZO DINKEL 20pcsX500gr

24
PAS-10023

WHOLE WHETA FLOUR 

CHILOPITES WITH MILK & EGGS
12pcsX500gr

25
PAS-10024

WHOLE WHETA FLOUR CUTTER 

MACARONAKI WITH MILK & 

EGGS 12pcsX500gr

26
PAS-10025

WHOLE WHETA FLOUR 

VEGETABLE TRACHANAS 20pcsX500gr

27 PAS-10026 HANDMADE KOUS KOUS 20pcsX500gr

28
PAS-10027

HANDMADE TRACHANAS FLOUR 

SWEET 20pcsX500gr

29
PAS-10028

HANDMADE TRACHANAS FLOUR 

SOUR 20pcsX500gr

30
PAS-10029

HANDMADE TRACHANAS WITH 

PUMPKIN 20pcsX500gr

31
PAS-10030

HANDMADE KOUS KOUS WITH 

SQUID INK 20pcsX500gr

32 PAS-10031 MUSHROOM SOUP 20pcsX500gr

33 PAS-10032 RISOTTO WITH MUSHROOM 32pcsX300gr

34 PAS-10033 MILAW WITH MUSHROOM 32pcsX300gr



TRADITIONAL SAUCES

A/A CODE ITEM PACKAGING

1 SAU-10000 TRADITIONAL SAUCE 690gr

2
SAU-10001

HOMEMADE SAUCE WITH TOMATO & RED 

PEPPER
360gr

3 SAU-10002 BASIL & PEPPER SAUCE (READY TO EAT) 360gr

4 SAU-10003 SAUCE FOR PASTA (READY TO EAT) 360gr

5 SAU-10004 SAUCE FOR PASTA PIQUANT(READY TO EAT) 360gr

6 SAU-10005 SAUCE FOR PASTA SPICY (READY TO EAT) 360gr

7 SAU-10006 SAUCE WITH RED PEPPERS(READY TO EAT) 350gr

8 SAU-10007 SAUCE WITH PEPPER & TOMATO & GRAPE 260gr

9 SAU-10008 HOT PEPPER SAUCE WITH TOMATO 260gr

10
SAU-10009

SANTORINI TOMATO PASTE TRIPLE 

CONCENTRATED IN TIN PACKED
300gr

11
SAU-10010

SANTORINI TOMATO PASTE DOUBLE 

CONCENTRATED IN TIN PACKED
410gr

12
SAU-10011

SANTORINI TOMATO PASTE SINGLE 

CONCENTRATED IN TIN PACKED
410gr

13 SAU-10012 SANTORINI TOMATO JUICE 410gr

14 SAU-10013 SANTORINI WHOLE TOMATOES 400gr

15 SAU-10014 SANTORINI TOMATO JUICE 1KG 860gr

16 SAU-10015 SANTORINI TOMATO SAUCE WITH VINSANTO 280gr



STARTERS

A/A CODE ITEM PACKAGING

1 STA-10000 ROASTED EGGPLANT 650gr

2 STA-10001 BACHOVITIKES HOT ROAST PEPPERS 330gr

3 STA-10002 BEETROOT FOR SALAD 700gr

4 STA-10003 TRADITIONAL PAPRICA PATE 300gr

5 STA-10004 TRADITIONAL PAPRICA SPICY PATE 300gr

6 STA-10005 CHILLI PEPPERS IN GRILLED 360gr

7 STA-10006 SUNDRIED TOMATO 300gr

8 STA-10007 FILETOPIPERIA (STEAK) 260gr

9 STA-10008 RED CAVIAR PEPPER 260gr

10 STA-10009 GREEN CAVIAR PEPPER 260gr

11 STA-10010 RETSELIA (BIO) 370gr

12 STA-10011 STUFFED VINE LEAVES IN JAR (BIO) 200gr

13 STA-10012 STUFFED VINE LEAVES IN JAR (NORMAL) 200gr

PICKLES

14 STA-10013 MOUSTOPIPERIA SPICY 260gr

15 STA-10014 POUSTOPIPERIA SPICY WITH SOFT CHEESE 260gr

16 STA-10015 MOUSTOPIPERIA (WHOLE) 500gr

17 STA-10016 MOUSTOPIPERIA WITH VEGETABLE 720gr

18 STA-10017 MOUSTOPIPERIA WITH VEGETABLE 5kg

19 STA-10018 PICCALILI MIX PICKLE VEGETABLE 680gr

20 STA-10019 PICCALILI MIX PICKLE VEGETABLE HOT 680gr

21 STA-10020 STUFFED PICKLED PEPPERS 680gr

22 STA-10021 PICKLED MACEDONIAN PEPPERS 670gr

23 STA-10022 CUCUMBERS PICKLES 690gr

PATE - MUSTARD

24 STA-10023 PATE BACON (vase) 180gr

25 STA-10024 PIPEROKTIMA(SPICY) 260gr

26 STA-10025 EGGPLANT & PEPPER 260gr

27 STA-10026 TOMATO & PEPPER 260gr

28 STA-10027 MUSTARD WITH THYME HONEY 200gr

29 STA-10028 MUSTARD WITH CHILI FLAKES & PAPRIKA 200gr

30 STA-10029 MUSTARD WITH OREGANO & THYME 200gr

CRETAN RUCKS (DAKOS)

31 STA-10030 CUT BARLEY RUSKS 700gr

32 STA-10031 BARLEY RUSKS 700gr

33 STA-10032 BARLEY LITTLE RUSKS 400gr

34 STA-10033 RYE RUSKS 650gr

35 STA-10034 RYE LITTLE RUSKS 400gr

SANTO POP

36 STA-10035 WILD CAPER SANTORINIS IN JAR 100gr

37 STA-10036 WILD CAPER SANTORINIS IN JAR 200gr

38 STA-10037 WILD CAPER SANTORINIS Per kg

39 STA-10038 CAPER LEAVES SANTORINIS IN JAR 100gr

40 STA-10039 CAPER LEAVES SANTORINIS IN JAR 200gr

CAPER LEAVES SANTORINIS Per kg

41 STA-10041 TOMATO DIP 210gr

42 STA-10042 FAVA 400gr



STARTERS

43 STA-10043 FAVA (BIO) 400gr

44 STA-10044 SUN DRIED TOMATOES WITH OLIVE OIL 180gr

45 STA-10045 SUN DRIED TOMATOES WITHOUT OLIVE OIL 180gr



VINEGAR

A/A CODE ITEM PACKAGING

1 VIN-10000 BALSAMIC VINEGAR KALAMATAS 12pcsΧ250ml

2 VIN-10001 BALSAMIC VINEGAR KALAMATAS 12pcsΧ500ml

3 VIN-10002 BALSAMIC VINEGAR KALAMATAS 3pcsΧ5000ml

4 VIN-10003 AGED BALSAMIC VINEGAR 12pcsΧ250ml

5 VIN-10004 WHITE BALSAMIC VINEGAR 12pcsΧ250ml

6 VIN-10005 WHITE BALSAMIC VINEGAR 12pcsΧ500ml

7 VIN-10006 BALSAMIC VINEGAR WITH HONEY 12pcsΧ250ml

8 VIN-10007 BALSAMIC VINEGAR WITH FIG 12pcsΧ250ml

9 VIN-10008 CLASSIC BALSAMIC CREAM 12pcsΧ250ml

10 VIN-10009 CLASSIC BALSAMIC CREAM 12pcsΧ500ml

11 VIN-10010 WHITE BALSAMIC CREAM 12pcsΧ250ml

12 VIN-10011 WHITE BALSAMIC CREAM WITH ORANGE & LEMON 12pcsΧ250ml

13 VIN-10012 BALSAMIC CREAM WITH STRAWBERRY 12pcsΧ250ml

14 VIN-10013 BALSAMIC CREAM FIG 12pcsΧ250ml



MEAT PRODUCTS

A/A CODE ITEM PACKAGING LIFETIME

FRESH MEAT

MARINATED MEAT FRESH WILD BOAR

1 MEA-10000 STEAK 700-900gr 30 DAYS

2 MEA-10001 MEAT WITHOUT BONE 700-900gr 30 DAYS

3 MEA-10002 PANCETTA 700-900gr 30 DAYS

CODE ROLLS ON WOOD SMOKED OXYAS PACKAGING LIFETIME

4 MEA-10003 WILD BOAR WITH PLUM SEASONAL 1,2-1,5KG 60 DAYS

5 MEA-10004 WILD BOAR WITH CHESTNUT SEASONAL 1,2-1,5KG 60 DAYS

6 MEA-10005

WILD BOAR WITH CHESTNUT & GRAPES 

SEASONAL
1,2-1,5KG 60 DAYS

7
MEA-10006

BLACK PIG WITH SUN DRIED TOMATO AND 

GRAVIERA (all year)
700-800gr 60 DAYS

CODE FRESH MEAT GREEK WILD BOAR  (VACUUM) PACKAGING LIFETIME

8 MEA-10007 SHANKS WITH BONE 6.0-8.5KG 15 DAYS

9 MEA-10008 SHANKS WITHOUT BONE 4.5-6KG 15 DAYS

10 MEA-10009 STEAK FRAME WITH BONE 3 – 4 KG 15 DAYS

11 MEA-10010 BONE AND ATTACHED WITH BONE 3 – 4 KG 15 DAYS

12 MEA-10011 BONE AND ATTACHED WITHOUT  BONE 2,5-3 KG 15 DAYS

13 MEA-10012 PANCETTA WITH BONE 3-3,5 KG 15 DAYS

14 MEA-10013 NECK WITHOUT BONE 1,5-2,5KG 15 DAYS

15 MEA-10014 NECK WITH BONE 2-3KG 15 DAYS

16 MEA-10015 HALF  WILD BOAR 20-25KG 15 DAYS

CODE
FRESH MEAT GREEK BLACK PIG SPECIAL 

HUSBANDRY WITH OLIVE  (VACUUM) PACKAGING LIFETIME

17 MEA-10016 SHANKS WITHOUT BONE 3,4-4,5KG 15 DAYS

18 MEA-10017 SHANKS WITH BONE 4,5-6KG 15 DAYS

19 MEA-10018 STEAK FRAME WITH BONE 4,5-6KG 15 DAYS

20 MEA-10019 STEAK FRAME WITHOUT BONE 4-5KG 15 DAYS

21 MEA-10020 PANCETTA WITH BONE 3,5-4KG 15 DAYS

22 MEA-10021 PANCETTA WITHOUT BONE 3-4KG 15 DAYS

23 MEA-10022 BONE AND ATTACHED WITH BONE 4,5-4,5KG 15 DAYS

24 MEA-10023 BONE AND ATTACHED WITHOUT  BONE 3-4KG 15 DAYS

25 MEA-10024 NECK WITH BONE 2,5-3,5KG 15 DAYS

26 MEA-10025 NECK WITHOUT BONE 2-3KG 15 DAYS

27 MEA-10026 HALF  WILD BOAR 20-25KG 15 DAYS

CODE MEAT PREPARATIONS PACKAGING LIFETIME

SPECIAL MEAT WITH SPECIAL SALT

28 MEA-10027 KAVOURMAS WILD BOAR WHOLE STICK 2.9-3.6KG 60 DAYS

29 MEA-10028 KAVOURMAS WILD BOAR VACUUM PIECE 165GR 60 DAYS

30 MEA-10029 PANCETTA SMOKED WILD BOAR 250-400GR 90 DAYS

31 MEA-10030 PANCETTA BLACK SMOKED PIG 250-320GR 90 DAYS



MEAT PRODUCTS

CODE
SMOKED SAUSAGE ON WOOD OXYAS WITH 

SPECIAL SALT PACKAGING LIFETIME

32 MEA-10031

CHORIATIKO “OF HUNTING” WITH WILD 

BOAR
800-950GR 60 DAYS

33
MEA-10032

CHORIATIKO “OF HUNTING” WITH WILD 

BOAR
340GR 60 DAYS

34 MEA-10033

WITH SUN-DRIED TOMATOES WITH WILD 

BOAR
240GR 90 DAYS

35 MEA-10034 GRUYERE WITH WILD BOAR 240GR 90 DAYS

36 WITH GREEN OLIVE WITH WILD BOAR 240GR 90 DAYS

37 MEA-10036 OREGANO WITH WILD BOAR 340GR 90 DAYS

38 MEA-10037 WITH LEEK WITH WILD BOAR 340GR 90 DAYS

39 MEA-10038 TRADITIONAL WITH BLACK PIG 800-950GR 90 DAYS

40 MEA-10039 CHORIATIKO WITH BLACK PIG 380GR 90 DAYS

41 MEA-10040 BLACK PIG “POLITIKO” TASTE 240GR 90 DAYS

CODE TRADITIONAL CRETAN MEATS PACKAGING LIFETIME

42 MEA-10041 SAUSAGE VINEGAR 800-1000gr 150 DAYS

43 MEA-10042 SAUSAGE VINEGAR 400-500gr 150 DAYS

44 MEA-10043 APAKI 350-450gr 120 DAYS

45 MEA-10044 CRETAN SAUSAGE 350-450gr 90 DAYS

46 MEA-10045 BEEF SAUSAGE 350-450gr 90 DAYS

47 MEA-10046 SMOKED PANCETTA 350-450gr 90 DAYS

48 MEA-10047 SMOKED STEAK 350-450gr 90 DAYS

49 MEA-10048 SMOKED LOUZA 350-450gr 60 DAYS

50 MEA-10049 SIGLINO 350-450gr 60 DAYS

51 MEA-10051 APAKI 1,5-2kg 120 DAYS

52 MEA-10052 SMOKED PANCETTA 1,5-2kg 90 DAYS

53 MEA-10053 SMOKED STEAK 1,5-2kg 90 DAYS

54 MEA-10054 SMOKED LOUZA 1,5-2kg 60 DAYS

55 MEA-10055 SIGLINO 1,5-2kg 60 DAYS

CODE TRADITIONAL DRAMAS MEATS PACKAGING LIFETIME

SAUSAGE

56 MEA-10056 WITH OREGANO Per Kg 60 DAYS

57 MEA-10057 CHORIATIKA Per Kg 60 DAYS

58 MEA-10058 PETALA Per Kg 60 DAYS

59 MEA-10059 PROUSIS Per Kg 60 DAYS

60 MEA-10060 SEFERIDIS TYPE Per Kg 60 DAYS

61 MEA-10061 WITH ONION Per Kg 60 DAYS

62 MEA-10062 WITH LEEKS Per Kg 60 DAYS

63 MEA-10063 PEPPERONI Per Kg 60 DAYS

64 MEA-10064 BRANTVOURST Per Kg 60 DAYS

65 MEA-10065 BEEF Per Kg 60 DAYS

66 MEA-10066 SOUTZOUKAKIA POLITIKA Per Kg 60 DAYS



MEAT PRODUCTS

67 MEA-10067 KAISAREIAS TYPE Per Kg 60 DAYS

68 MEA-10068 WITH CHILI Per Kg 60 DAYS

SMOKED MEATS

69 MEA-10069 CURED HAM 700-1200gr 60 DAYS

70 MEA-10070 STEAK 700-1200gr 60 DAYS

71 MEA-10071 SPICES STEAK 700-1200gr 60 DAYS

72 MEA-10072 MOUNTAIN STEAK 700-1200gr 60 DAYS

73 MEA-10073 HERBS STEAK 700-1200gr 60 DAYS

74 MEA-10074 PEPPERY STEAK 700-1200gr 60 DAYS

75 MEA-10075 SMOKED PANCETTA 700-1200gr 60 DAYS

76 MEA-10076 SMOKED FRAME (winter only) 700-1200gr 60 DAYS

77 MEA-10077 SMOKED FRAME FILLET 700-1200gr 60 DAYS

78 MEA-10078 BACON ROLL 700-1200gr 60 DAYS

79 MEA-10079 STEAK ROLL 700-1200gr 60 DAYS

80 MEA-10080 BACON WITH OREGANO 700-1200gr 60 DAYS

81 MEA-10081
SMOKED PORK TENDERLOIN WITH OREGANO (On 

Request)
700-1200gr 60 DAYS

82 MEA-10082 TONGUE CALF BOILED 700-1200gr 60 DAYS



DELICATESSEN

A/A CODE ITEM PACKAGING

1 GOU-10000 VINE LEAVES (80-90 PCS) 640gr

2 GOU-10001 VINE LEAVES (100-120 PCS) 940gr

3 GOU-10002 VINE LEAVES (BIO) 200gr

4 GOU-10003 VINE LEAVES (BIO) 400gr

5 GOU-10004 AMPELOKORFES (BIO) 100gr

6 GOU-10005 GRAPE SYRUP OF MARIANNA (BIO) 105gr

FILLET OF ESCARGOT

7
GOU-10006

FILLET OF ESCARGOT IN EXTRA VIRGIN 

ORGANIC OIL WITH LEMON & THYME 

(YELLOW)
90gr

8
GOU-10007

FILLET OF ESCARGOT IN EXTRA VIRGIN 

ORGANIC OIL WITH VINEGAR & ROSEMARY 

(ORANGE)
90gr

9
GOU-10008

FILLET OF ESCARGOT IN EXTRA VIRGIN 

ORGANIC OIL WITH GARLIC & PARSLEY ONION 

& WINE(GREEN)
90gr

10
GOU-10009

FILLET OF ESCARGOT WITH BIO EXTRA OLIVE 

OIL (BLACK)
90gr

11
GOU-10010

FILLET OF ESCARGOT WITH BIO EXTRA OLIVE 

OIL (BLACK)
640gr

12
GOU-10011

FILLET OF ESCARGOT IN EXTRA VIRGIN 

ORGANIC OIL WITH LEMON & THYME 

(YELLOW)
640gr

13 GOU-10012

FILLET OF ESCARGOT IN EXTRA VIRGIN 

ORGANIC OIL WITH VINEGAR & ROSEMARY 640gr

14
GOU-10013

FILLET OF ESCARGOT IN EXTRA VIRGIN 

ORGANIC OIL WITH GARLIC & PARSLEY ONION 

& WINE (GREEN)
640gr

15
GOU-10014

FILLET OF ESCARGOT WITH SAGE TEA AND 

THYME HONEY (WITHOUT SALT)
180gr

16
GOU-10015

FILLET OF ESCARGOT WITH SAGE TEA AND 

THYME HONEY (WITHOUT SALT)
340gr

17
GOU-10016

FILLET OF ESCARGOT WITH SAGE TEA AND 

THYME HONEY (WITHOUT SALT)
680gr

ALLONISOS TUNA

18 GOU-10017 WHITE TUNA IN EXTRA VIRGIN OLIVE OIL 212gr

19
GOU-10018

WHITE TUNA SMOKED IN EXTRA VIRGIN OLIVE 

OIL
212gr

20 GOU-10019 WHITE TUNA IN SUNFLOWER 314gr

21 GOU-10020 WHITE TUNA IN SUNFLOWER 720gr

22
GOU-10021

WHITE TUNA  IN SUNFLOWER OIL WITH HOT 

PEPPERS
314gr

23 GOU-10022 WHITE TUNA SMOKED IN SUNFLOWER 314gr

24 GOU-10023 WHITE TUNA IN WATER 212gr

25 GOU-10024 WHITE TUNA IN WATER 314gr

26 GOU-10025 RED TUNA IN EXTRA VIRGIN OLIVE OIL 212gr

27
GOU-10026

RED TUNA SMOKED IN EXTRA VIRGIN OLIVE 

OIL
212gr

28 GOU-10027 RED TUNA IN SUNFLOWER 314gr

29
GOU-10028

RED TUNA IN SUNFLOWER OIL WITH HOT 

PEPPERS
314gr

30 GOU-10029 RED TUNA IN WATER 212gr



DELICATESSEN

31 GOU-10030 RED TUNA IN WATER 314gr

DRIED MUSHROOM

32 GOU-10031 Dried (Boletus edulis) 25gr

33 GOU-10032 Dried  (Cantharellus cibarius) 25gr

34 GOU-10033 Dried (Calcocybe gambosum) 25gr

35 GOU-10034 Dried  (amanita caesarea) 25gr

36 GOU-10035 Dried  (Pleurotus ostreatus) 25gr

37 GOU-10036 Dried  (Marasmius oreades) 25gr

38 GOU-10037 Dried  (Craterellus cornucopioides) 25gr

39 GOU-10038 Dried  (Morchela elata) 20gr

40 GOU-10039 Grated Dried (Boletus edulis) in bags 40gr

41
GOU-10040

Grated Dried with salt in jar (Boletus edulis)
70gr

MUSHROOM IN OLIVE OIL

42 GOU-10041 (Cantharellus cibarius) 290gr

43 GOU-10042 (Boletus edulis) 290gr

44 GOU-10043 (Lactarius deliciosus) 290gr

45 GOU-10044 (Agaricus Bisporus baby) 290gr

FRESH MUSHROOM

46 GOU-10045 Dried Boletus A quality per kg

47 GOU-10046 Dried Boletus B' quality (small pieces) per kg

48 GOU-10047 Fresh Boletus & Cantharellus cibarius| per kg

49 GOU-10048 Truffle (summer aestivum) per kg

SWEETS - JAMS - HONEY

50 GOU-10049 KOUFETO SANTORINIS 100

51 GOU-10050 KOUFETO SANTORINIS 200

52 GOU-10051 BIO SPOON SWEET TOMATOES 245

53 GOU-10052 OLIVE 230

54 GOU-10053 CAROB 230

55 GOU-10054 ALOE 230

56 GOU-10055 TOMATO 230

57 GOU-10056 HERBS 230

58 GOU-10057 COFFEE 230

59 GOU-10058 BRANDY 230

60 GOU-10059 CURRANT 230

61 GOU-10060 GOLDEN SERIES -PLUM WITH BLACK RUM 370

62
GOU-10061

GOLDEN SERIES - STRAWBERRY WITH BLACK 

RUM 370

63
GOU-10062

GOLDEN SERIES -STRAWBERRY WITH WHITE 

CHOCOLATE 370

64
GOU-10063

GOLDEN SERIES -CHERRY WITH VANILLA 

FLAVOR 370

65 GOU-10064 GOLDEN SERIES - PEACH WITH LOUISA 370

66
GOU-10065

GOLDEN SERIES - ORANGE WITH PINK & 

GREEN PEPPER 370

67 GOU-10066 ORANGE WITH BLACK SUGAR 370

68 GOU-10067 STRAWBERRY WITH BLACK SUGAR 370



DELICATESSEN

69 GOU-10068 CHERRY WITH BLACK SUGAR 370

70 GOU-10069 PEACH WITH BLACK SUGAR 370

71 GOU-10070 PLUM WITH BLACK SUGAR 370

72 GOU-10071 ARONIA 230

73 GOU-10072 TOMATO WITH SPICES 230

74 GOU-10073 RED HOT PEPPERS 230

75 GOU-10074 RED ONIONS 230

76 GOU-10075 KIDONOPASTO 230

77 GOU-10076 CHESTNUT 230

HONEY

78 GOU-10077 WILDFOREST & WILD HERBS 250

79 GOU-10078 THYME 250

80
GOU-10079

HONEY WITH LARGE TEARS 100% NATURAL 

MASTIC OF CHIOS 250

81 GOU-10080 WITH CINNAMON 250

82 GOU-10081 WITH TIBETIAN GOJI BERRY 250

83 GOU-10082 WITH LEVANDER BLOSSOM 250

84 GOU-10083 RAW & RARE FIR OF VYTINA 250

85 GOU-10084 WILDFOREST WITH RED HOR CHILI 250

86 GOU-10085 WITH HONEYCOMB 250

87 GOU-10086 WITH 24k EDIBLE GOLD LEAF 250

88 GOU-10087 WITH ROYAL JELLY & POLLEN 250

GREEK DELIGHTS

89 GOU-10088 VANILLA SWEET CLASSIC(Vanilla flavor) 400

90 GOU-10089 VANILLA SWEET (MASTIC FLAVOR) 400

91 GOU-10090 VANILLA SWEET (LEMON FLAVOR) 400

92 GOU-10091 VANILLA SWEET (MANTARIN SWEET) 400

93 GOU-10092 VANILLA SWEET (LAVENDER SWEET) 400

94 GOU-10093 GREEK DELIGHTS (LOUKOUMIA) MIXED 400

95 GOU-10094 GREEK DELIGHTS (LOUKOUMIA) ROSE 400



HERBS & SPICES

A/A CODE ITEM PACKAGING

HERBAL TEA OF CRETE IN TEABAGS

1 HER-10000 DITTANY 10

2 HER-10001 SAGE 10

3 HER-10002 SWEET MIX (DITTANY-SAGE-STEVIA) 10

4
HER-10003

WELLNESS MIX (SPEARMINT-LEMON BALM-

LAVENDER) 10

5 HER-10004 FLISKOUNI 10

6 HER-10005 MOUNTAIN BLEND 10

7 HER-10006 STRONG BLEND 10

HERBAL TEA OF CRETE LOOSE PAPER BAGS

8 HER-10007 DITTANY 30

9 HER-10008 SAGE 30

10 HER-10009 WELLNESS BLEND 30

11 HER-10010 LAVENDER 30

12 HER-10011 LEMON BALM 30

13 HER-10012 OREGANO 30

14 HER-10013 THYME 30

15 HER-10014 ROSEMARY 30

16 HER-10015 MARJORAM 30

17 HER-10016 STRONG BLEND 30

HERBAL TEA OF CRETE LOOSE PAPER BOX

18 HER-10017 DITTANY 30

19 HER-10018 SAGE 30

20 HER-10019 OREGANO 30

21 HER-10020 WELLNESS BLEND 30

22 HER-10021 STRONG BLEND 30

SPICES WITH SEA SALT IN CERAMIC 

CONTAINER

23 HER-10022 OREGANO 20

24 HER-10023 THYME 20

25 HER-10024 ROSEMARY 20

SPICES IN CERAMIC SHAKER

26 HER-10025 OREGANO 40

27 HER-10026 THYME 40

28 HER-10027 ROSEMARY 40

SEA SALT IN BAGS

29 HER-10028 SEA SALT 100

30 HER-10029 SEA SALT WITH HOT RED PEPPERS 100



JAMS

A/A CODE ITEM PACKAGING

1 JAM-10000 KIWI 390gr

2 JAM-10001 KIWI 1300gr

3 JAM-10002 CITRUS 390gr

4 JAM-10003 LEMON 390gr

5 JAM-10004 LEMON 1300gr

6 JAM-10005 APPLE & PEAR 390gr

7 JAM-10006 APPLE & PEAR 1300gr

8 JAM-10007 BANANA 390gr

9 JAM-10008 BANANA 1300gr

10 JAM-10009 ORANGE 390gr

11 JAM-10010 ORANGE 1300gr

12 JAM-10011 RASPBERRY 390gr

13 JAM-10012 RASPBERRY 1300gr

14 JAM-10013 STRAWBERRY 390gr

15 JAM-10014 STRAWBERRY 1300gr

16 JAM-10015 ORANGE & BERGAMOT 370gr

17 JAM-10016 MANDARIN 370gr

18 JAM-10017 APPLES WITH CINNAMON 370gr

19 JAM-10018 PLUM 370gr

20 JAM-10019 PEACH 370gr

21 JAM-10020 APRICOT 370gr

22 JAM-10021 CHERRY 370gr

23 JAM-10022 PEAR 370gr

24 JAM-10023 FIG 370gr



SWEETS OF SPOON

A/A CODE ITEM PACKAGING

1 SSP-10000 SOUR CHERRY 280gr

2 SSP-10001 SOUR CHERRY 460gr

3 SSP-10002 SOUR CHERRY 1300gr

4 SSP-10003 PLUM 460gr

5 SSP-10004 PLUM 1300gr

6 SSP-10005 CARROT 460gr

7 SSP-10006 WALNUT 460gr

8 SSP-10007 WALNUT 1300gr

9 SSP-10008 CHESTNUT 280gr

10 SSP-10009 MANDARIN 280gr

11 SSP-10010 MANDARIN 460gr

12 SSP-10011 MANDARIN 1300gr

13 SSP-10012 APPLE 460gr

14 SSP-10013 APPLE 1300gr

15 SSP-10014 BLUEBERRIES 280gr

16 SSP-10015 BLUEBERRIES 1300gr

17 SSP-10016 NERANTZI 460gr

18 SSP-10017 ORANGE-SOUR CHERRY-BRANDY 390gr

19 SSP-10018 ORANGE-SOUR CHERRY-BRANDY 460gr

20 SSP-10019 ORANGE-SOUR CHERRY-BRANDY 1300gr

21 SSP-10020 LITTLE FIG 460gr

22 SSP-10021 LITTLE FIG 1300gr

23 SSP-10022 FIG WITH RED WINE 460gr

24 SSP-10023 FIG WITH RED WINE 1300gr

25 SSP-10024 STRAWBERRY 460gr

26 SSP-10025 STRAWBERRY 1300gr

27 SSP-10026 FRUITS OF THE FOREST 280gr

28 SSP-10027 FRUITS OF THE FOREST 1300gr

29 SSP-10028 FRAPA 460gr

30 SSP-10029 FRAPA 1300gr

31 SSP-10030 PEANUT 460gr

32 SSP-10031 PEANUT 1300gr

33 SSP-10032 BERGAMOT 480gr

34 SSP-10033 ORANGE 480gr

35 SSP-10034 LEMON 480gr

36 SSP-10035 NERANTZI 480gr

37 SSP-10036 CITRUS 480gr

38 SSP-10037 QUINCE 480gr

39 SSP-10038 CHERRY 480gr

40 SSP-10039 GRAPES 480gr

41 SSP-10040 APRICOT 480gr

42 SSP-10041 WATERMELON 480gr

43 SSP-10042 CARROT 480gr

44 SSP-10043 FIG 480gr

45 SSP-10044 ROSE 480gr


